Polska Cyfrowa

: gigges oo ia Europejska
E‘d?gg:jzsekie Rzeczpospolita L;j;I ﬁ% s . EufnpejskipFujndusz -
- Polska ﬂl%-ﬁ% CFROWA Rozwoju Regionalnego

VIINA RYBN(

e

Rybno, dn. 22.07.2020r.

Dotyczy: pﬁstqpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. Zakup i dostawa laptopéw dla Gminy Rybno

Numer ogloszenia w Biuletynie Zaméwien Publicznych: 564659-N-2020

Data zamieszczenia: 21.07.2020 r.

Odpowiedz Zamawiajacego w ramach zgloszonych wnioskéw o wyjasnienie tresci SIWZ

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 roku — Prawo Zamodwien Publicznych (Dz. U.
z 2019 roku poz. 1843 ze zm.) udzielamy wyjasnien w zwigzku z pytaniem Wykonawcy,
w sprawie opisu przedmiotu zamdwienia (zalacznik nr 8 do Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamdwienia w postgpowaniu):

Pytanie nr 1: Przy nazwie komponentu: "Mikrofon:” znalazto sie okreslenie: ,,Mikrofon na patgku”.
Komputery przeno$ne maja zazwyczaj wbudowany mikrofon w ramce ekranu. Mikrofon na pataku
kojarzy si¢ raczej z zestawem stuchawkowym z mikrofonem. Czy ten zapis jest omytka pisarskg czy do
komputera nalezy doliczy¢ zestaw shuchawkowy z mikrofonem na pataku?

Odpowiedz nr 1: Zapis dotyczacy mikrofonu jest omytkg pisarska. Do ceny komputera nalezy doliczy¢
zestaw stuchawkowych z mikrofonem na pataku, kompatybilny z oferowanym laptopem.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiajacy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieuzywanego oraz
nieaktywowanego nigdy wczesniej na innym urzgdzeniu?

Odpowiedz nr 2: Tak. Zamawiajacy w opisie przedmiotu zamowienia okresla wymog dotyczacy stanu
komputeréw jako "Komputer nowy, nieuzywany". Zdanie to odnosi si¢ rowniez do elementu jakim jest
system operacyjny. Zamawiajgcy wymaga zatem aby dostarczony system operacyjny byl fabrycznie
nowy, nieuzywany oraz nieaktywowany nigdy weze$niej na jakimkolwiek innym urzadzeniu.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiajagcy wymaga by oprogramowanie systemowe bylo fabrycznie
zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedz nr 3: Tak. Zamawiajacy wymaga aby oprogramowanie systemowe byto zainstalowane
fabrycznie przez producenta komputera.

Pytanie nr 4: Czy Zamawiajacy wymaga aby oprogramowanie bylo dostarczone do wraz ze
stosownymi, oryginalnymi, atrybutami legalnosci, na przyklad z tzw. naklejkami GML (Genuine




Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta

sprzgtu lub inng formg uwiarygodniania oryginalnosci wymagang przez producenta oprogramowania
stosowna w zaleznosci od dostarczonej wersji?

Odpowiedz nr 4: Forma uwiarygodniania legalnosci oprogramowania musi by¢ adekwatna dla
dostarczonego systemu operacyjnego. Zamawiajacy w opisie przedmiotu zamdéwienia nie narzucit
sposobu uwiarygodnienia legalnosci oprogramowania. Jednakze oprogramowanie musi by¢ dostarczone
ze stosownymi dla niego atrybutami legalnosci. W przypadku systemu Windows 10 moga to by¢
naklejki GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejki COA (Certificate of Authenticity).

Pytanie nr 5: Czy w momencie odbioru towaru Zamawiajacy przewiduje mozliwoéé zastosowania
procedury sprawdzajacej legalnos¢ dostarczonego oprogramowania?

Odpowiedz nr 5: Tak. Zamawiajacy dopuszeza mozliwosé sprawdzenia legalnosei oprogramowania w
momencie odbioru towaru, przed podpisaniem protokotu zdawczo-odbiorczego.

Pytanie nr 6: Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ przeprowadzenia weryfikacji oryginalnosci
dostarczonych programéw komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystapienia
watpliwosci co do jego legalnosci?

Odpowiedz nr 6: Tak. Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é przeprowadzenia weryfikacji oryginalnosci
dostarczonych programéw u Producenta oprogramowania.

Pytanie nr 7: W zwigzku z faktem, Zze przedmiot zamdwienia przeznaczony jest dla uzytkownika
dzialajacego w obszarze edukacyjnym, zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy zaakceptuje
w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Academic dostarczany w ramach
programu STF (,Shape The Future”), ktory jest optymalny kosztowo i dedykowany dla jednostek
edukacyjnych typu przedszkola, szkoty podstawowe, zawodowe, srednie oraz szkoty policealne?

Odpowiedz nr 7: Tak. Zamawiajacy zaakceptuje komputery z systemem operacyjnym Windows 10 Pro
Academic dostarczanym w ramach programu STF ("Shape The Future")

Pytanie nr 8: Czy Zamawiajgcy wymaga, aby system operacyjny dawat mozliwo$¢ podiaczenia do
domeny Active Directory?

Odpowiedz nr 8: Nie. Zamawiajgcy nie okreslit takiego wymogu w opisie przedmiotu zamdéwienia
i nie wymaga, aby zaoferowany system operacyjny dawat mozliwoé¢ podigczenia do domeny Active
Directory.

Niniejsza wyjasnienia stanowig integralng cz¢sé SIWZ.




